

准新人们 来一场唯美新中式婚礼吧

淄博市第十六届青年集体婚礼继续招募新人

淄博5月12日讯 你们想拥有一场热烈、时尚、简约、浪漫的婚礼吗?今天,记者从共青团淄博市委获悉,淄博市第十六届青年集体婚礼继续招募新人,并定于5月30日在天空之橙双创艺术空间、孝妇河湿地公园举行。本届集体婚礼不仅免费,还有精美婚纱照、购车优惠券等丰厚礼包等你拿,报名截至5月20日。

首次使用双场地

5月2日上午,在“多彩青春·活力淄博”嘉年华启动仪式上,共青团淄博市委重磅发布各类服务青年活动超百场。其中,包括大家

所熟悉的共青团淄博市委服务青年传统品牌——青年集体婚礼。本届青年集体婚礼首次使用双场地:天空之橙双创艺术空间和孝妇河湿地公园。天空之橙是为越来越多人所熟知的网红打卡地,孝妇河湿地公园也正迎来其初夏的最美时节。本届青年集体婚礼在天空之橙设置了新人化妆、拍照打卡等环节,在孝妇河湿地公园设庆典主会场,在蓝天、绿地、喷泉等美景映衬下,给新人留下终身难忘的回忆。

唯美新中式婚礼

本届青年集体婚礼现场,将

采用新中式风格,以清丽淡雅的白蓝色系为主基调,构建“山水有清音”的视觉体验。婚礼当天新娘将从天空之橙乘坐电瓶车,新郎将从湖心岛乘游船,来一场浪漫的“车船相会”,然后牵手步入庆典主舞台。庆典仪式结束后将在天空之橙举办属于新人的聚会,将设置乐队演出、甜品共享、拍照打卡等一系列为青年人所喜爱的环节。

丰厚礼包免费拿

本届青年集体婚礼参与新人不仅全程免费,还可以拿到丰厚祝福大礼包,包括999元的精

美纪念相册、高档白酒、3000元购车优惠,以及由主办方制作的婚书、喜饼等。

为贯彻落实市委市政府“建设多彩活力的青年创业友好型城市”要求,服务青年现实需要,淄博市第十六届青年集体婚礼由淄博市委宣传部、共青团淄博市委、淄博市总工会、淄博市妇联、淄博市民政局、淄博市卫生健康委、淄博市文化和旅游局等单位主办。

青年集体婚礼新人继续招募中,凡年龄在45周岁以下,取得结婚证的适龄青年均可报名。此次集体婚礼全程不收取任何费用(报名时交定金1000元,活

动结束后退还)。新人可携带结婚证、身份证原件及复印件2份报名。报名截至5月20日。地址:共青团淄博市委(张店区人民西路24号市委大院群团楼219房间)。

电话:0533-3171099

13153373042

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 陆冰 张钰珊



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看更多内容



演练现场,社区居民在引导员指挥下迅速有序地向指定位置疏散。

淄博举行防空应急疏散演练和防空防灾知识宣传活动

警报响起 社区居民“紧急疏散”

淄博5月12日讯 5月12日是第13个全国防灾减灾日,淄博市人防办、张店区房镇镇百合花园社区联合举行防空应急疏散演练和防空防灾知识宣传活动。

演练现场,防空警报响起后,社区居民在引导员指挥下,迅速有序疏散到人防工程中。

演练结束后,社区居民兴致勃勃地参观了人民防空知识宣传展板。淄博市人防工作人员向社区居民发放了防空防灾宣传资料,详细讲解了核生化武器防护、防空警报、疏散、掩蔽等防空防灾知识。还向居民展示了家庭必备应急防护器材,介绍了每种器材的功能和

使用方法。

此次演练和宣传活动得到了社区居民的广泛赞誉,大家一致认为,通过参加活动,增强了防灾意识,了解了防空防灾知识,提升了防空防灾技能。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 见习记者 史磊 通讯员 谭海青

宣传防灾减灾知识 筑牢安全发展基础

淄博高新区举行全国防灾减灾日宣传活动

淄博5月12日讯 为全面普及防灾减灾知识,切实增强市民防灾减灾意识和技能,5月12日上午,淄博高新区5·12全国防灾减灾日宣传活动举行。活动现场开展了贴近广大居民生活的防灾减灾知识宣传,以及消防救援、防汛救援、危化品泄漏堵漏等防灾减灾救援装备展示。

5月12日是全国第13个防灾减灾日,为了让市民进一步了解防灾减灾知识,增强防灾减灾意识,提高防灾抗灾能力,由淄博高新区减灾委员会办公室主办、四宝山街道办事处火炬社区承办的淄博高新区5·12全国防灾减灾日宣传活动在火炬社区居委会南广场举行。活动通过悬挂宣传标语、设置宣传展板、发放宣传手册等方式,让广大市民全方位、多角度地了解防灾减灾的重要意义。淄博高新区减灾委员会相关成员单位、有关社会组织的工作人员耐心、细致地为市民讲解了突发情况及自然灾害的

应对方法。

活动现场,淄博高新区消防救援大队、淄博红狼应急救援高新大队组织了消防救援、防汛救援、危化品泄漏堵漏等防灾减灾救援装备展示,向市民详细介绍救援装备及救援器材如何使用,普及群众自救互救技能,构筑生命安全防线,最大限度地预防和减少各种意外事故的发生。

淄博高新区5·12全国防灾减灾日宣传活动的举行,进一步提高了市民自我防范能力和危险情况下的自救自助能力,营造了科学有序的防灾减灾宣传氛围,为保障人民群众生命财产安全、维护社会安全稳定奠定了坚实基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘金昌 通讯员 王炳尧 祝捷 乔瑜



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看视频内容

打造高素质队伍 攀登产业最高峰

淄博市总工会奋力推进新时期产业工人队伍建设



推动高质量发展,打造高素质产业工人队伍势在必行。

近年来,淄博市总工会深入推进新时期产业工人队伍建设,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,唤醒职工劳动热情,在淄博掀起了全员创新热潮。在此基础上,淄博市总工会全力打造知识型、技能型、创新型高素质产业工人队伍,为全市产业攀登凝聚高质量发展的强大力量。

“正是靠着众多敬业奉献、敢为人先的产业工人,鲁泰才能行稳致远。”从一线工人到鲁泰

纺织“掌舵人”,全国劳模刘子斌在淄博市高质量发展“十二大攻坚行动”重点工程劳动竞赛中说。

如何提升产业工人队伍素质?淄博市总工会紧紧围绕全市“优”和“护”两篇文章,先后开展了“我为工业强市作贡献”、“六赛三优”重点工程、服务发展“双为双创”等契合企业、行业需要的劳动和技能竞赛活动,参与企业8000余家、职工360余万人次。

去年,淄博市总工会聚焦全市300个重点技改项目和“四强”产业攀登计划,大力开展全员创新企业培育选树活动。引领广大职工广泛开展小革新、小发明、小改造、小设计、小建议“五小”创新活动,超14万名产业工

人参与到活动中来。

加强劳模和工匠人才创新工作室建设,有利于激发广大劳模、职工的劳动热情和创新创造活力。淄博市总工会推进劳模(金牌工匠、高技能人才)创新工作室向技术传承、技术合作、技术联盟发展,培育市级全员创新企业48个,职工提出合理化建议42.6万件,完成技术革新41.2万项,推广先进操作法1.8万项,形成创新成果22.1万项,创建各级劳模(金牌工匠、高技能人才)创新工作室1075个。

走进淄博供电公司“高鹏”劳模创新工作室,陈列着一个个创新成果。在“大众创业、万众创新”的时代号角下,“高鹏”劳模创新工作室用小办法解决大问题,用小措施推动大

管理,逐步成为创新人才的孵化器和企业持续发展的助推器。

面对产业革命发展大趋势,既需要尖端技术和先进设备,更需要一大批能把蓝图变为现实的产业工人。

2017年底,淄博市总工会牵头制定了淄博市《新时期产业工人队伍建设改革实施方案》,深入实施“淄博工匠建设工程”,广泛开展了“寻找身边的淄博工匠”“企业牵手·班组共建”“名师带高徒”和工人先锋号创建等活动,有6932人在各类竞赛中分别晋升为高级工和技师等级。

“让高技能人才不断走向生产一线,与操作工人一道解决技术难题,实现客户、员工、企业

三赢目标。”作为新时期产业工人队伍建设改革试点企业之一,金晶集团在改革过程中帮助一线工人强化了技能、提升了素质,同时为企业发展提供了强有力的支撑,金晶集团也成为了淄博市产业工人队伍建设改革的典型。

淄博市总工会生产部部长陈伦东介绍,未来5年,淄博市总工会将开辟劳动和技能竞赛新格局,产业工人队伍建设将紧扣全市新旧动能转换和产业转型升级需求,构建产业工人技能形成体系,造就一支更高素质的产业工人队伍,助力经济高质量发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 宫瑞瑞 通讯员 姚锋 张大伟